



仨大棚被烧4次  
竟是妹夫报复

E02 城事

## 济阳7处违建被“点名”拆除

其中5处市民自行拆除,两处强制拆除

近日,记者从济阳县“拆违拆临”领导小组办公室获悉,根据拆除计划,12类违章建筑将成为2017年重点拆除对象,1月底前完成第一批拆除任务。其中,济阳县拆除任务计划7处,涉及建筑面积共1952.67平米,目前已全部拆除完毕。

本报记者 杨擎

### 3处违法加建 4处违法扩建

据悉,济南市依法整治违法违章建设领导小组8日发出今年“1号文件”——关于印发《2017年度“拆违拆临”行动任务计划》和《全市“拆违拆临”行动第一期拆除任务计划》的通知(以下简称《通知》),对“拆违拆临”作出全面部署,并公布第一期拆除任务计划表。

根据《通知》,济阳县有7处被列入第一期拆除任务计划。其中,开元大街北侧一处违法加建、龙海路东侧一处违法加建、银河路西侧4处违法扩建、富强街南侧一处违法加建,涉及建筑面积共1952.67平米。

近日,记者来到富强街南侧64号第四层5单元看到,原本准备修缮阁楼顶进行加建的房屋已被拆除。据悉,2016年12月份,济阳县“拆违拆临”领导小组

组办公室的工作人员便到此进行摸底调查,并对房主下发了《限期整改通知书》。“该房主较为自觉,在得知修缮活动属于违法违章建设后,立即表示将停止修缮。”相关负责人说,该处违建已于2016年12月份由房主自行拆除。

位于开元大街北侧和龙海路东侧的违法违章建筑均为楼顶加建。相关负责人说,自2016年12月份以来,他们多次向两房主下达《整改通知书》,由于房主拒不整改,执法人员于近日对两处违法违章加建进行了强制拆除。

截至目前,济阳县7处拆除任务已全部拆除完毕。

### 12类违章建筑 为重点拆除对象

根据拆除计划,12类违章建筑将成为今年重点拆除对象。《通知》将任务进行了具体分解并规定了完成时限。

根据《通知》,12类违章建



开元大街北侧的一处违法扩建。本报记者 杨擎 摄

筑包括:擅自占用规划确定的道路、广场、公园、绿地、河湖水面、轨道交通、公交场站、供电设施、燃气设施、供热设施、给水排水设施、公共服务设施等用地的违法建设;违反建筑间距、建筑退让等技术规范、标准或者规划条件确定的强制性内容的违法建设;擅自占用物业

管理区域内道路、绿地或者其他场地的违法建设等。

“根据规定,2017年1月底前,要拆除第一期台账认定的违法建设和违法户外广告。”相关负责人说,2月底前,在前期调查摸底的基础上,完善上报第二期拆除任务台账;4月底前,全面拆除第二期任务台账

认定的违法建设和违法户外广告,同时完善上报第三期拆除任务台账;8月底前,拆除第三期任务台账认定的违法建设和违法户外广告,基本完成辖区其他违法建设、违法户外广告的拆除工作;12月底前,启动分类处置,对经认定不能保留的建筑物,压茬推进拆除工作。

## 元宵节小吃街将彻底取缔 市民可至安大城市广场继续品美食

近日,记者从济阳县城管执法局获悉:2017年元宵节,政务中心西侧的小吃一条街将被取缔,执法人员将设置执勤点,禁止流动商贩进入政务广场、植物园及开元大街、正安路、永安路等周边路段占道经营。同时,元宵节期间,原小吃街的摊贩将转至安大城市广场,市民可前往休闲游玩。

本报记者 杨擎

通讯员 张静

### 原小吃街人满为患 半夜撤摊垃圾遍地

往年元宵节期间,在政务中心西侧会设置小吃一条街,众多市民喜欢到这条街上购买小吃和消遣娱乐,但同时也产生了环境卫生等方面的问题。

2016年元宵节期间,记者晚上11点后来到这里,地上已铺满一层垃圾。游玩的市民络绎不绝,卖内蒙古大串、长沙臭豆腐、天津狗不理包子等的应有尽有,套圈、打气球等娱乐设施也都一一到位。“我们小时候经常玩打气球的游戏,现在日常生活中已看不到了,每年正月十五都有摊贩摆摊,10到15元一次,大家能玩得尽兴。”市民刘先生说。

“很多市民都在吃甘蔗,总不能围着垃圾桶把甘蔗皮剥完再走吧,那么多人,连个落脚的地方都没有。”市民王女士说,她吃完内蒙古大串想

把木签扔进垃圾桶,当走到垃圾桶跟前时却发现垃圾桶早已满了。

凌晨2时左右,随着人流量的减少,各个摊贩开始收拾摊位,环卫工人也开始上班打扫卫生。“每年元宵节是我们工作最早的时候。”打扫该路段的环卫工人说,垃圾实在太多,小三轮车远远盛不了,环卫工人将垃圾扫成一堆后,清晨再由垃圾车来处理。

“天亮之前,所有垃圾都要处理完毕。”该环卫工人说,由于位于城区的主干道,必须在第二天还原整洁的面貌,而这样的工作量在元宵节期间会持续2到4天。

### 原小吃街已确定取缔 摊贩将转至安大广场

针对元宵节前后商贩大量扎堆政务广场西侧的现象,今年,济阳县城管执法大队把年后突击治理变为年前提前谋划,本着疏堵结合、便民利民、统筹安排的原则,将对流动商贩进行统一的规划和安排,确保城区主次干道

无占道经营和流动摊点,周边卫生整洁。

为彻底取缔小吃街,元宵节期间,执法人员将设置重点区域监控点,在政务广场、植物园等重要场所和路段设置执勤点,禁止流动商贩进入政务广场、植物园及开元大街、正安路、永安路等周边路段占道经营。

同时,经过前期走访调研,为满足市民娱乐生活的需求,小吃街取缔后将在安大广场设置流动商贩疏导点,由安大广场管理办公室负责摊位的规划、安排、布点及卫生保洁工作。

据安大广场办公室工作人员统计,截至1月11日,已有近百个摊贩与安大广场办公室取得了联系,主要以小吃类和玩具类项目为主。接下来的具体事宜正在布置中,随后将与各摊贩取得联系,安排下一步工作。

“本次活动要求安大广场办公室一律不收取任何费用,包括摊位费、卫生管理费等。”城管执法局相关负责人表示。



## 老旧小区改造已完成80% 安装防盗门等剩余项目春节前可基本完工

本报1月12日讯(记者

杨擎 通讯员 张钊) 近日,记者从济阳县房管中心了解到,老旧小区改造提升项目取得了新进展,8个老旧小区已完成了整治改造总计划的80%。目前,各未完成整治项目均在紧锣密鼓进行,春节前可基本完工。

近日,原县府家属楼、原县委家属楼的环境绿化得到了极大改善,所有楼道都完成了粉刷。“小区里的环境明显改善了,看着整洁的环境,心情也会好很多。”家住原县委家属院的杨先生说,他家楼前有一块空地,往年居民都种植部分蔬菜,近日,房管局的工作人员将这

块空地进行了整治,原本乱糟糟的环境明显得到了提升。

同时,花园小区、河务局家属楼、电业局家属楼、建委家属楼、工商银行家属楼、园林局家属楼也都完成了强弱电整治。“整治后,居民用电更加安全了,生活也会更加安心。”花园小区业主何女士说,也不必担心孩子会有触电的危险了。

“正在改造中的8个小区剩余项目为安装防盗门和监控。”房管中心工作人员说,现已完成该部分老旧小区整治改造总计划的80%。目前各未完成整治项目均在紧锣密鼓进行,春节前可基本完工。